CepoBogopon




Haxo>xaeHue B mpupoae

* B BYAKOHUYECKMX rA3AX,
* B MECTOPOXAEHMIAX HEQDTM M FA3Q,

* B BOAOX MUHEPOABHBbIX
MCTOYHMKOB, HOMPUMMEP,
B H>KHE-UBKMHO

* POCTBOPEH B TAYOOKMX CAOIX
(Hke 150 - 200 m) HepHoro mop4




Dy3myecke cBOMCTBA

e becuBeTHbIU A3 C XAPAKTEPHbLIM 3AMNAXOM
rHuowLero 6eAka

* B noATOpPA pa3a TAXKEeAee BO3AYyXd
e CHuXxXaeTcs npu Temnepartype -60,3 °C
 3aTBepaeBaeT npu -80,6 °C

e AerkoO BOCIMNACGMEHSAETCS, CMEeCb C BO3AYXOM
B3pbIBAET



XIMMUYeckKme CBOICTBa

be
2H2®2=2H20+2302 (MpK M30bITKE

KMCAOPOAQ)

S(-2) S (+4) - BOCCTAOHOBMTEADL (OTAQET 6 SAEKTPOHOB)
O: (0) O O (-2) - oKMCAUTEAD (MPOUHUMAET 4 SAEKTPOHQ)



OkncaeHme A0 CBOOOAHOM CEpP.I,
OCEAQOLLEN HO YOLLKE B BUAE
KEATOTO HAOAETQ:

4e
2H.S+0.=2 |'-le+2$ (MPY HEAOCTATKE KUCAOPOAQ)

S(-2) US (0) -BOCCTAHOBUTEAL (OTAQET 2
SAEKTPOHQ)

O: (0) [0 20 (-2) - OKUCAUTEAL (MPUHUMAOET 4
SAEKTPOHQ)



[Tpwr BBICOKOM TEMNEPATYPE CEPO
B3OMMOAENCTBYET C BOAOPOAOM,
00PA3Y4 [A3 . CELOBOAOPOA

2e
ﬂz=HzST

S(0) IS (-2) OKMCAUTEAB(MPUHUMAET
2 DAEKTPOHQ)

H. (O) 0 H2 (+) - BOCCTAHOBUTEAD
(OTAQET 2 SAEKTPOHAQ)




Pedrmpyert C LLLEACYTMMU:

H2S + 2NaOH = Na.S +2H:0 (cpeaAHa4
COAb MU 130biITke NaOH)

H.S + NaOH = NaHS + H:O
(KMCAQS COAb MPWM OTHOLLEHMM: 1:1)



CepOBOAOPOA PEATUPYET TAKXKE CO
MHOTUMM ARYTUMU OKNCAUTE AIMMA:

3H:S + 4HCIO; = 3H.SO,
PEAKLIMA MOHHOTO OOMEHO
2H.S + SO, = 2H,0 +2$§

S(-2) 1S (0) -BOCCTAHOBUTEADL (MPUHMUMAET 2 SAEKTPOHA)
S(+4) 11 S (0) - oKMCAUTEADL (OTAQET 4 SAEKTPOHQ)

0EeaKLURE AMCRPOMNOPMHOHNPDOBAHMS









| Ipumenenne
cepoBoaoposa HyS

B AHOAUTHMHECKOU XMMHUU CEPOBOAOPOA U
CEepPOBOAOPOAHASA BOACO UCMOAB3YIOTCS KOK PE€AreHTbl AAS
OCODKAEHUSA TAXKEAbIX METAAAOB, CYAbCPUADBI KOTOPbIX
O4YeHb CAQOGOPACTBOPUMDI.

B MeAULUHE: B COCTABE MPUPOAHBIX U UCKYCCTBEHHbIX
CEepOBOAOPOAHBIX BOHH, O TAK)XE HEKOTOPbIX
MUHEPAAbHbIX BOA..

TPUMEHSIOT AAS NOAYYEHUSA CEPHOU KUCAOTHI,
3AEMEHTHOU cepbl, CYAbCOUAOB.

B nocAeAHUE FTOAbI PACCMATPUBAETCSHA BO3IMOXHOCTbD
UCMNOAb3OBAHUSA B KOHECTBE SHEpPreTu4eckoro u
XUMHUYECKOrO CbIpbA.



